Dzieciecy Pojazd Akumulatorowy VESPA GTS 300

INSTRUKCJA OBSLUGI

UWAGA! MONTAZ MUSI BYC
Opakowanie zawiera mate elementy. PRZEPROWADZONY

Przed rozpoczeciem zabawy usun wszelkie

plastikowe woreczki. Pojazd nie nadaje sie WYLACZNIE PRZEZ
do uzytkowania w ruchu ulicznym. OSOBE DOROSLA_'

NIE WYRZUCAJ TEJ INSTRUKCJI.

Vespa.® to zarejestrowany znak towarowy Piaggio & C.S.p.A.
uzywany na zasadzie licencji przez Ningbo Prince Toys Co. Ltd.




1. SPECYFIKACJA:

Wiek dziecka 3-6 lat
Wymiary produktu 108*49*75 cm
Maksymalne obcigzenie |30 kg
Predkos¢ 2-3km/h
Silnik 30W
tadowarka Wejscie: 220V/110V AC
Wyjscie: 6V/500mA DC, 12V/700mA DC
Akumulator 2x6V4.5AH
Temperatura otoczenia |0-40°C

2. LISTA CZESCI:

1. Korpus pojazdu,
1 szt.

2. Siedzisko, 1 szt.

3. Kierownica, 1 szt.

4. Przednie koto, 1 szt.

5. Boczne kétka, 1 szt.

e

6. Lusterka boczne, 2 szt.

-

7. Przedni blotnik, 1 szt.

8. Tylni bfotnik, 1 szt.

3

9. Przednia szyba, 1 szt.

10. Sruba M3x10, 4 szt.

11. Sruba M4X14, 9 szt.

12. Sruba M4X24, 2 szt.

|

13. Sruba M5X30, 1 szt.

7

14. Nakretka, 1 szt.

15. tadowarka, 1 szt.

16. Przevidd faczaey MP3, 1 sz

\)




3. INSTRUKCJA MONTAZU:

w odpowiednim miejscu
na spodzie korpusu.
Przykreé je za pomocy
dwoch srub M4X24.

y o

2. Nastepnie przykrec
dwie sruby M4X14 z

prawej i lewej strony
korpusu.

4. Przetéz przednie koto
ze stelazem przez otwor
w przednim btotniku.

7. Umies¢ Kierownice na
drazku kierowniczym,

nastepnie przymocuj ja
srubg M5X30 oraz nakretka.

5. Umies¢ konstrukcje
z poprzedniego kroku

w otworze w korpusie.

8. Podtacz czerwony
kabel do dodatniego
bieguna akumulatora.

£ 1N

10. Zamontuj boczne

lusterka w odpowiednich
otworach w kierownicy.
Upewnij sie, ze s3 natozone przykrec jg czterema

do kornca.

11. ZamoniUJ przednia

szybe w odpowiedniej
pozycji, nastepnie

srubami M3X10.

3. Umiesc¢ tylny btotnik
w odpowiednim miejscu
z tytu korpusu. Przykrec
go za pomocg czterech

srub M4x14.
<Krok6>

6. Potgcz przewddy z
kierownicy i korpusu
pojazdu, po czym
schowaj przewody
wewnatrz korpusu.

9. Natodz siedzisko na
odpowiednie miejsce
w korpusie. Nastepnie
przykrec je za pomoca
sruby M4Xx14,



4. FUNKCJE POJAZDU:

ONO U WN=

1. Przycisk 5@&

1. Przycisk
muzyczny muzyczny
3. Panel
muzyczny

4. Przetacznik
tyt/przdd

el

fom ] ’_.
ﬂ AUX | ABC t:_J Py s‘E.
o MWigm/v-0 N e

V+ MODE @

Wejscie na USB

Wejscie na karte pamieci

Wejscie na kabel AUX/MP3

Nacisnij - poprzednia piosenka, przytrzymaj - zmniejsz gtosnosé
Odtwarzanie/pauza

Nacisnij - nastepna piosenka, przytrzymaj - zwieksz gtosnosc
Zmiana trybu - USB, karta pamieci, AUX, inne funkcje
Wyswietlacz

5. LADOWANIE | UZYTKOWANIE AKUMULATORA:

1.
2.

3.

Gniazdo tadowania znajduje sie z lewej strony pojazdu.
Nalezy korzysta¢ wytacznie z akumulatora i tadowarki
dotaczonych oryginalnie do zestawu.

Nie pozwalaj dziecku bawic¢ sie akumulatorem i tadowarks -
NIE SA ONE ZABAWKAMI!

Proces tadowania moze by¢ przeprowadzany wytacznie
przez osobe dorosta.

Przed pierwszym uzytkowaniem bateria musi by¢
natadowana do petna. Pierwsze tadowanie bedzie trwato
okoto 9-10 godzin; dtugos¢ nie powinna przekracza¢ 15
godzin.

Wzrost temperatury akumulatora i tadowarki w trakcie
tadowania jest prawidtowym zjawiskiem.



6. UWAGI:

« Jesli produkt nie bedzie uzytkowany przez dtuzszy czas
nalezy natadowac baterie do petna przed ostatnim
wytaczeniem na czas przechowywania. W celu utrzymania
zywotnosci baterii nalezy tadowac ja raz na miesiac.

 Nalezy zwraca¢ szczegdlng uwage na podtaczanie
przewodow do odpowiednich biegunéw - czerwonego do
dodatniego, czarnego do ujemnego.

*  Przed rozpoczeciem uzytkowania zaleca sie zatozy¢ dziecku
buty, kask oraz ochraniacze na kolana i tokcie.

* Maksymalna waga uzytkownika to 30 kg - nie nalezy
przekracza¢ maksymalnego udzwigu.

*  TRZYMAC Z DALA OD OGNIA!

« Aby unikna¢ urazéw, pojazd powinien by¢ uzywany pod
kontrolg osoby dorostej.

« NIE NALEZY uzywa¢ pojazdu na ruchliwych drogach,
stromych drogach, w poblizu uruchomionych pojazdow
mechanicznych a takze w poblizu basenow.

« W danym momencie pojazd moze by¢ uzytkowany
wytacznie przez jedno dziecko.



IMPORTER

F.H. LEAN
ul. Oswiatowa 44
42-400 Zawiercie
POLSKA
tel. [+48] 884-877-700

www. leantoys.pl

Deklaracja zgodnosci jest dostepna pod adresem

importera.

CE@ X E &



